

本市集中清理未开工楼盘，增加90平方米以下房屋的比例，这些项目约有2700万平方米——

200万平方米小户型即将上市

最近，上海楼市出现了微妙的变化。不少百姓敏锐地感觉到，房价出现了小幅上涨。上海楼市的供求关系如何？打击开发商“捂盘”等行为的最新进展如何？昨天，市房地产业协会负责人接受采访时透露，约有200万平方米的小户型普通商品房即将上市。

两月房价小幅上涨

今年以来，上海房地产开发投资增幅略有回升，上半年同比增长6.2%。同时，商品住房交易量有所上升，上半年新建商品住房预售面积1200万平方米，其中配套商品房

235万平方米；存量住房成交面积682万平方米。

从房价来看，价格总体平稳，但近两个月以来，价格呈小幅上涨态势。最新数据显示，上半年新建商品住房价格同比上涨0.3%，累计环比1%；存量住房价格同比上涨0.7%，累计环比1.5%。

部分区域供应偏紧

从2006年1月至2007年6月，上海审批的建设用地中，住宅用地约2000公顷。据悉，今年下半年住宅用地还将推出约1000公顷。目前，全市在建商品住房面积超过6500万

平方米，供应量能够满足需求。

具体分析今年二季度以来的房价上涨，可以看出，自住型、改善型需求有所增加，中外环线间的房屋销售情况良好，部分区域出现了阶段性供求偏紧的情况。

从后市看，市场的后续供应比较充足，去年下半年起有关部门集中清理了一批未开工楼盘，增加了90平方米以下房屋的比例，这些项目相当一部分位于中外环间、适合市民居住的区域，面积约有2700万平方米。此外，首批受居民青睐、中低价格的小户型普通商品住房约200万平方米，将于近期陆续上市。下阶段将继续加快

供应节奏，进一步满足市场需求。

继续加大市场调控

根据当前宏观经济运行情况，国家将执行“稳中适度从紧”的货币政策，因此还将继续加大房地产市场监管。市房地产业协会负责人透露，日前上海已成立了由10个局委参加的房地产市场秩序专项整治联席会议，联合开展为期一年的专项整治工作。

此外，前些时候市房地产业协会发起的“不捂盘、不惜售、不炒房”的企业承诺活动，也得到了业内各房地产企业的广泛响应。首席记者 晏秋秋

07072410201

70个大中城市 6月房价继续走高

本报讯 综合消息：据国家发展和改革委员会、国家统计局23日发布的最新调查，今年6月全国70个大中城市房屋销售价格继续走高，同比上涨7.1%，涨幅比上月高0.7个百分点；环比上涨1.0%，涨幅与上月持平。新房涨幅同比超过10%的城市有北海、深圳、南京和北京。上海房屋销售价格同比上升1.2%，幅度高于5月份。

调查显示，6月新建商品住房销售价格同比上涨7.4%，涨幅比上月高0.8个百分点。涨幅较高的主要城市包括：北海15.5%、深圳13.9%、南京11.3%、北京10%和石家庄9.4%等。6月二手住房销售价格同比上涨7.8%，涨幅比上月高1个百分点。同比涨幅较高的主要城市包括：深圳16.1%、蚌埠9.9%、北海9.9%、北京9.4%和韶关8.7%。



公园免费供应茶水

连日来，凡是到徐家汇公园游览健身的中外游客，口渴了都可以到专门设置的免费茶水供应点喝上一杯凉茶水，这一便

民举措进一步提高了公园人性化服务，颇受游客欢迎。

杨建正 摄影报道

(上接第1版)消息播出后，经多家媒体转载转播，引起国内外舆论的广泛关注，造成了极其恶劣的社会影响。

多年来，广大新闻工作者努力加强和改进舆论监督，对推动党和政府的工作，维护好、实现好、发展好群众利益发挥了重要作用。但也确实存在个别报道把关不严事实不准的问题，特别是出现了“纸做的包子”这样的虚假新闻，教训十分深刻。它不仅违反国家法律法规、党的新闻纪律和新闻职业道德，干扰了正常的社会生活秩序，还损害了新闻工作者队伍的整体形象，损害了新闻媒体的权威性和公信力，损害了党和政府的形象，造成了恶劣的社会影响。这起虚假新闻之所以能够播出，甚至被一些媒体转载转播，进行炒作，暴露出一些新闻从业人员马克思主义新闻观淡漠、政治意识和法制意识淡薄，缺乏应有的职业精神和职业道德；同时也反映出一些新闻媒体的管理存在严重疏漏，缺乏责任意识和把关能力。

真实是新闻的生命，虚假报道是新闻工作的天敌。各级党委宣传部门、广播电视台和新闻出版管理部门，以及各新闻出版单位，一定要从北京电视台这起严重错误中吸取教训，引以为戒，加强制度建设，加强队伍建设，确保新闻事实准确。

要组织新闻工作者认真学习胡锦涛同志在中央党校的重要讲话，学习中央关于加强新闻出版工作的一系列指示，学习有关法律法规，努力建设一支政治强、业务精、纪律严、作风正的新闻工作队伍。要以北京电视台虚假新闻一案为反面教材，继续深化新闻出版领域的“三项学习教育”活动，引导广大新闻从业人员自觉增强政治意识、大局意识、责任

意识和阵地意识，自觉遵守国家法律法规和党的宣传纪律，牢固树立

崇高的职业精神和职业道德，始终把社会效益作为最高准则，进一步贴近实际、贴近生活、贴近群众，脚踏实地、求真务实，坚决杜绝虚假新闻，自觉维护新闻出版工作者的良好形象。

新闻报道要坚持真实、全面、客观、公正的原则，确保新闻信息来源真实可靠，确保新闻事实准确无误。新闻单位要完善内部管理，规范采编工作流程，建立和完善严格的稿件审签制度。新闻采访必须出示新闻记者证，新闻单位要严格执行关于社会自由来稿及互联网信息使用等管理规定，认真核实，严格审批，不得刊播、转载、转摘未经核实的来稿和信息。

要严肃新闻出版工作纪律，建立重大失责追究制度，做到有错必改、有责必究。采编、刊播虚假失实报道的媒体和个人要向社会公开更正并道歉。对蓄意炮制和炒作虚假新闻造成恶劣社会影响、损害国家形象和群众利益的，要按照党纪政纪给予相关责任人严肃处理；触犯法律的，要依法追究其法律责任。转载、转播违规报道和虚假新闻，扩大恶劣影响的，也要承担相应责任，依法依纪作出处理。新闻单位因疏于管理刊播虚假新闻，造成恶劣社会影响和严重后果的，要追究单位负责人责任。

各级广播电视台、新闻出版行政主管部门、记协和各新闻单位要设立并公布举报电话，自觉接受社会各界监督。要选派专人负责受理举报电话，并对举报内容及时进行调查、核实、处理。举报的问题经调查核实后，有关单位和媒体要将情况及时向主管部门报告，认真查处，及时回复。

(上接第1版)全市各新闻单位要从这一事件中吸取教训，采取有效措施，切实加强队伍建设；要进一步增强政治意识、大局意识、责任意识，坚持正确的舆论导向，切实担当起自身肩负的社会责任。

会议要求，本市各新闻单位要以“纸馅包子”这一虚假新闻为负面典型教材，结合“三项学习教育活动”和本市新闻单位行风评议活动的深入开展，在全市新闻从业人员中集中进行一次加强新闻宣传管理、制止虚假新闻报道的专项教育活动，采取切实可行的有力措施杜绝虚假新闻。

会议强调，本市各新闻单位要认真学习传达贯彻中宣部、国家广电总局、新闻出版总署的有关通报精神，按照市委领导的要求，结合各单位实际，在专项教育活动

从“纸馅包子”中吸取教训 切实担当起自身社会责任

中教育广大新闻从业人员进一步提高思想认识，不断增强政治意识、大局意识、责任意识、把关意识，坚持马克思主义新闻观，坚持正确的舆论导向，坚持新闻真实性，坚持新闻职业道德。

会议指出，各新闻单位要切实加强新闻宣传管理，建章立制，把好新闻从业人员入口关、新闻信息来源关、新闻报道刊播关和媒体定位管理关。记者采写的新闻稿件必须认真核实后才能发稿；媒体要强化和落实核稿、审读责任，严格执行“三审制”；要切实执行新闻采编的有关纪律和规定，建立新闻报道差错处理制度，对蓄意

炮制、刊播虚假新闻的有关人员和单位要严肃处理。

会议要求进一步加强新闻队伍建设，当前各单位要对队伍现状进行一次普查，重点对临时人员、聘用人员和实习人员进行政治、业务和职业道德素质的考核，不符合要求的要坚决辞退，无证和临时聘用人员一律不得上岗。要进一步加强从业人员的培训，以案说法，加大对虚假报道、有偿新闻、低俗之风、不良广告“四大公害”的整治力度。

市委常委、宣传部长王仲伟对专项教育活动提出要求。市委宣传部副部长宋超主持会议并讲话。

浙江宝贵经验值得上海学习

(上接第1版)

浙江的民营企业全国著名。阿里巴巴集团是全球电子商务的著名品牌。在阿里巴巴集团，上海代表团听取了企业发展历程和发展战略介绍。习近平说，从阿里巴巴的发展过程，可以看到杭州为改善投资环境所作的努力。阿里巴巴拥有富有创见

的领军人物，超前谋划企业发展，演绎了一个企业发展的传奇故事，非常值得上海企业学习。上海建设“四个中心”和现代化国际大都市，更需要开展前瞻性研究。听说阿里巴巴集团要在上海建设集团的电子金融中心，习近平表示欢迎。他说，上海要更好地为来上海发展的各地企业提供好服务。

随同学习考察的有市人大常委会主任龚学平，市政协主席蒋以任，市委常委、浦东新区区委书记杜家毫，市委常委、市委秘书长丁薛祥，市委常委徐麟，上海世博会执委会专职副主任钟燕群，以及市有关委办、区县负责人。